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@ Un bidon de lait contient 985 cL.
'On ‘remplit 5 pots.

On veut connaltre la contenance d un pot :

ISept amis se partagent équitablement

243 autocollants. \l
1) Combien d'autocollants chaque ami @
aura-t-il ? i
’2) Combien d’autocollants ne peuvent—lls '
‘pas partager 7

I

samuel a scotché la photo de sa
tante sur son mur. Son rouleau de scotch |
de 3 m sera-t-il suffisant pour fixer ses trois
autres photos ?

A8.cm

@ Pour f!eunr leco!e au pnnfemps on d

" acheté 15 paguets contenant chacun 10 bulbes
de fulipe et 9 paquefs contenamf chacun 6 butbes
de narcisse. Ces fleurs donvem‘érre rep@r‘r[es
sur 4 rangess. -

Combien y aura-t-il de bulbes par rangée ?

_ /Vc-)ici les horaires du Thalys, train
| qui relie la France a la Belgique et aux
| Pays-Bas.

Heure de départ

Mille de dépai:f

a. Calcule 1a durée d'un voyage qui va de
- Paris & Amsterdam. -

b. Si on part de Bruxelles, quelle est la
. durée du voyage jusqu'a Rotterdam ? Et si
. onpartde Paris ?

O Un adu[‘ce marche a une vitesse
i ‘moyenne de 5 km par heure.

a. Combien de temps une marche de 1 km

| dure-t-elle? ;

b. Pierre a parcoury 12 km. Combien de
! temps sa marche a-t-elle duré ?
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